

# ELETTROTECNICA B.C.<sup>®</sup>

SHOE MACHINERY

Mod. 689 DX



www.usm-americas.com  
North American Distributor

**MONTA BOETTE**

**HEEL LASTING MACHINE  
MAQUINA MONTA TALON  
MACHINE MONTE EMBOITAGES**





### Mod. 689 DX - MONTA BOETTE A CHIODI

Il mod. 689 è una calzera monta boette a chiodi dotata di avvolgitori con inserti rimovibili. Questo permette di poter effettuare lavorazioni da uomo, donna, bambino sostituendo solo la matrice.

Il mod. 689 è adatto a lavorare con chiodi da 6mm a 12mm. Il caricatore del chiodi è di semplice e rapido smontaggio per la normale manutenzione. Il mod. 689 ha inoltre la possibilità di lavorare con matrice estraibile permettendo di verificare la corretta distribuzione della pelle nella boetta, e quindi di poter correggere eventuali imperfezioni prima di mettere i chiodi. Tutte le parti in movimento sono azionate da un sistema idraulico per garantire un'altissima affidabilità. Come tutti i prodotti della Elettrotecnica B.C. anche il mod. 689 viene sottoposto a numerosi test di affidabilità e qualità per garantire alla clientela un prodotto con il miglior rapporto qualità/prezzo.

### Mod. 689 DX - HEEL LASTING MACHINE WITH NAILS

The mod. 689 is a heel lasting machine with nails with wipers with removable pins. This allows of being able to carry out workings from man, woman, child only replacing the heel band.

The mod. 689 is adapted to work with nail from 6mm to 12mm. The nail loader is of simple and express taking apart for the normal maintenance. The mod. 689 has moreover the possibility to work with extracting heel band allowing to verify the correct distribution of the leather in the heel, and therefore of being able to correct eventual imperfections before putting the nail. All the parts in motion are set in action from a hydraulic system in order to guarantee a highest reliability.

Like all the products of the Elettrotecnica B.C. also the mod. 689 come subordinate to numerous tests of reliability and quality in order to guarantee to the customers a product with the better relationship quality/price.

### Mod. 689 DX - MAQUINA MONTA TALONES CON CLAVO

El mod. 689 es una maquina monta talones con clavos con placas con soporte removible. Esto permite de poder hacer zapato de hombre, mujer, nino que substituye solamente la matriz.

El mod 689 se adapta al trabajo con el clavo a partir 6mm hasta 12mm. El cargador del clavo esta de separar simple y expreso para el mantenimiento normal, El mod. 689 tienen por otra parte la posibilidad a trabajar con la matriz estraible permitiendo para verificar la distribución correcta de la piel en el talon, y por lo tanto de poder corregir imperfecciones eventual antes de poner los clavos. Todas las partes en el movimiento se fijan en la acción de un sistema hidráulico para garantizar una confiabilidad más alta.

Como todos los productos de Elettrotecnica B.C. también el mod. 689 esta subordinado a las pruebas numerosas de la confiabilidad y de la calidad para garantizar a los clientes un producto con la mejor relacion calidad/precio.

### Mod. 689 DX - MACHINE MONTE EMBOITAGES AVEC CLOUS

Le mod. 689 il est une machine pour monter emboitages avec clous douée de plaques avec des pieces amovibles. Ceci permet de pouvoir effectuer des travaux de home, femme, enfant en substituant seulement la matrice.

Le mod. 689 est apte à travailler avec des clous de 6mm à 12mm. La chargeur des clous est de simple et rapide démontage pour le normal entretien. Le mod. 689 a en outre la possibilité de travailler avec matrice estraible en permettant de vérifier la correcte distribution du peau dans el emboitage, et donc de pouvoir corriger des eventuelles imperfections avant de mettre les clous. Toutes les parties en mouvement sont actionnées d'un système hydraulique pour garantir très haute fiabilité.

Comme tous les produits de Elettrotecnica B.C. meme le mod. 689 vient subordonné à des nombreux tests de fiabilité et qualité pour garantir à la clientèle produit avec le meilleur rapport qualité/prix.

#### DATI TECNICI

PRODUZIONE MASSIMA 280 paia/ora
POTENZA ELETTRICA 1,5 Kw
PRESSIONE DI ESERCIZIO 5 MPa
DIMENSIONI cm. 90 x 145 x 185
PESO NETTO Kg 1000
PESO LORDO CON GABBIA Kg 1250

#### TECHNICAL DETAILS

DAILY PRODUCTION 280 pairs/hour
ELECTRIC POWER 1,5 Kw
WORKING PRESSURE 5 MPa
DIMENSIONS cm. 90 (36") x 145 (58") x 185 (73")
NET WEIGHT Kg. 1000 (2205 LBS)
GROSS WEIGHT WITH CRATE Kg. 1250 (2756 LBS)

#### DATOS TECNICOS

PRODUCCION DIARIA 280 pares/hora
FUERZA ELECTRICA 1,5 Kw
PRESION DE TRABAJO 5 MPa
MEDIDAS cm. 90 x 145 x 185
PESO LIMPIO Kg.1000
PESO BRUTO CON JAULA Kg 1250

#### DONNÉES TECHNIQUES

PRODUCTION JOURN 280 paires/heure
ELECTRICITÉ 1,5 Kw
PRESSION D'EXERCISE 5 MPa
DIMENSIONS cm. 90 x 145 x 185
POIDS NEI Kg 1000
POIDS BRUT AVEC HARASSE Kg 1250



www.usm-american.com  
North American Distributor



**ELETTROTECNICA B.C.® s.p.a.**

27029 VIGEVANO (Italia) - via Indipendenza, 42 - tel. 0381.340.111 - fax 0381.340.139  
<http://www.elettrotecnicabc.com> - E-mail: [info@elettrotecnicabc.com](mailto:info@elettrotecnicabc.com)